
   

 

令和元年 第 11回教育委員会 会議録 

 

 

日 時  令和元年 10月１日（火） 午前９時 45分 

 

 

場 所  野々市市役所 ３階 教育委員会室 

 

 

議    案  第 18号 令和元年 10月１日付け職員異動内示について 

 

 

報    告  １ 野々市市教育委員会教育長の任命について 

        ２ 野々市市教育委員会委員の任命について 

        ３ 野々市市教育委員会教育長職務代理者の指名について 

 

 

そ の 他 



   

出席委員 

 教育長                 大久保 邦彦 

  教育長職務代理者             松野 勝夫  

委員                   松本 哲幸  

〃                                 宮川 美保子  

      〃                   髙桑 奈美 

 

出席した事務局職員 

教育文化部長                中田 八千代 

教育委員会事務局参事兼学校教育課長   松田 英樹  

     教育総務課長               塩田  健 

     生涯学習課長              松村 隆一 

     文化課長                田村 昌宏 

     スポーツ振興課長            清水  実 

教育総務課課長補佐           前川 賢吾 

教育総務課庶務係長           盛本 圭一 
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議  事 

 

開会 （午前９時 47分） 

 

大久保教育長 おはようございます。ただいまより令和元年第 11回野々市市教育委員会を

開催します。 

先ほどわたくしと松本委員はそれぞれ市長から教育長の任命辞令、教育委

員の任命辞令の交付を受けてまいりました。任命については後程報告事項

にもありますが、教育長就任に当たり、一言ご挨拶をさせていただきたい

と思います。 

本日から３年間ということで、ただいま市長より教育長の任命辞令を受け

てまいりました。堂坂教育長の７年間については、ハード面でもソフト面

でもいろんなことがございました。堂坂イズムと申しますか、そのお考え、

そして我々も受けてきた指導、助言を今後も継続して野々市の子どもたち

のため、それから野々市市民の生涯学習や生涯スポーツ、文化、芸術の振

興に今後とも全身全霊力を注いでまいりたいと思っているところでござい

ます。そして、教育振興基本計画にもございますように学びと出会い夢か

なうまちの実現に向けて努力してまいりたいと思っております。教育委員

の皆様方に於かれましては今後とも前教育長と変わらずご指導ご鞭撻のほ

どをよろしくお願い申し上げまして新任に当たりまして一言のご挨拶とさ

せていただきます。今後ともよろしくお願いいたします。 

それでは本会の議事録署名委員を宮川委員と髙桑委員にお願いしたいと思

います。本日は議案が１件ございます。議案第 18 号「令和元年 10 月１日

付け職員異動内示について」事務局から説明をお願いいたします。 

塩田 課長  「令和元年 10月１日付け職員異動内示について」説明 

（説明の概要） 

教育文化部長兼中央地区整備事業対策室長  

中田八千代 （前秘書室長） 

 

大久保教育長 それではただいまの議案につきまして何か質問はありませんでしょうか。

質問がないようですので、議案 18号は原案のとおりといたします。 

       ≪ 承 認 ≫ 

大久保教育長 中田部長の異動について承認されましたのでここで入室していただきます。 

       ≪ 中田部長 入室 ≫ 

大久保教育長 それでは中田教育文化部長就任にあたりまして一言挨拶をお願いいたしま
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す。 

中田 部長  本日付で教育文化部長に着任いたしました中田でございます。昨日確認い

たしましたら昭和 58年に入庁いたしまして一番初めが教育委員会社会教育

課でございました。ただいまの生涯学習課と文化課が合わさった業務をさ

せていただいておりましてそこに８年９か月おりました。一番最初に教育

委員会の職員になり、公務員としての心構えを教えていただいたところで

す。教育委員会へはこの年で戻ることはないのかと思っておりましたとこ

ろこのような任につかせていただくことになりまして、27 年６か月ぶりに

教育委員会に戻ってまいりました。これまでの他での行政経験を活かしま

してまいりたいと思います。よろしくお願いいたします。 

大久保教育長 ありがとうございます。それでは引き続き報告事項に進みたいと思います。

報告１「野々市市教育委員会教育長の任命について」、報告２「野々市市教

育委員会委員の任命について」の２件についてまとめて説明をお願いしま

す。 

塩田 課長  「野々市市教育委員会教育長の任命について」「野々市市教育委員会委員の

任命について」説明。 

       （説明の概要） 

        教育長  大久保邦彦 （前教育文化部長） 

教育委員 松本委員  （再任） 

再任にあたり、松本委員から一言ご挨拶をいただけますでしょうか。 

松本 委員  先ほど教育長とともに市長から任命を受けてまいりました。その中で野々

市らしさ、という言葉が非常に市長の言葉で印象的なものでした。これま

で教育委員５人と教育長、事務局の皆さんと力を合わせて野々市が穏やか

で学びやすい土地柄になってきていることがある意味野々市らしさなのか

なという思いの中でお話を聞きました。大変楽しいという言い方は失礼に

当たるのかもしれませんが、意見交換をしていてより良いものが生まれて

くるこれまでの教育委員会だったなと思います。健康が続く限り４年間一

生懸命野々市らしさを求めて頑張っていきたいと思いますので、事務局の

ご協力もよろしくお願いいたします。 

大久保教育長 ありがとうございました。続きまして報告３「野々市市教育委員会教育長

職務代理者の指名について」ですが、地方教育行政の組織及び運営に関す

る法律第 13条第２項では「教育長に事故があるときまたは教育長が欠けた

ときはあらかじめその指名する委員がその職務を行う」となっております。

従いまして教育長職務代理者は教育長が指名するということとなっており

ますので引き続き松野委員にお願いしたいと思います。よろしいでしょう

か。 
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       ≪ 松野委員 承諾 ≫ 

大久保教育長 それでは、松野委員から一言ご挨拶をいただけますでしょうか。 

松野 委員  ただいま指名をいただきまして引き続き務めさせていただくことになりま

した。どうぞよろしくお願いをいたします。今ほど教育長、松本委員から

のお話もありました。私は委員にならせていただきまして 10年目を迎えま

した。この間ずっと事務局のみなさんと一緒に大きな言い方をすれば教育

行政に携わらせていただいたわけでございますが、本当に行政の推進のた

めに事務局の皆さんも努力をして大変なお力をいただいております。先ほ

どお話がございましたように野々市らしさかどうかは別にして、いろいろ

なところでお話をお聞きしますとこんなに一体となって取り組んでいると

ころもないなと思いますので微力ではございますが、１年間職務代理とい

う仕事を一生懸命務めてさせていただきたいと思いますのでよろしくお願

いいたします。 

大久保教育長 ありがとうございました。本日の教育委員会の報告事項は以上でございま

すが、その他事務局から何かありましたらお願いします。 

ありませんか。委員の皆さんから何かありますか。 

       特にないようですので、以上をもちまして第 11回教育委員会会議を終了し

ます。ご苦労様でございました。 

 

閉会 （午前 10時 00分） 

 


